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           Тема. « хто творить добро , той творить життя »
             Клас . 3-4
            Провідна педагогічна ідея. Компетентність вчитися.

Філософія уроку. Дитиноцентризм.

Місія уроку. Успішність уроку.
Мета:

· навчальна: вчити будувати короткі зв’язні висловлювання; збагачувати словниковий запас учнів ; вчити творити добро у повсякденному житті.
· розвивальна: формувати моральні основи дитячої особистості засобами слова; розвивати зв’язне мовлення; виховувати бажання бути добрим і чуйним; розвивати вміння доводити свою думку, аналізувати свої вчинки та вчинки інших.

· виховна сприяти вихованню міцної внутрішньої опори людини, що знаходить своє втілення в доброті, чуйності, лагідності; виховувати почуття товариськості, цілеспрямованості.
	Етапи уроку
	Хід уроку

	· Організаційний момент 


	Діти сидять у колі, тримаються за руки. Звучить музичний запис пісні  «Усмішка» (сл. М. Пляцковського, муз . В. Шаїнського.)

Учитель :

· Любі діти, в тіснім колі краще, ніж одному в полі. Підбадьорте товариша по парті, побажайте їм доброго настрою, успіхів . 

( Привітання дітей )

- Молодці, я теж рада бачити вас усміхненими.
- У мене для вас є цікава пропозиція. Я знаю про що ви мрієте. Під час години спілкування ви висловлювали свої думки про заповітні бажання, я зрозуміла, що ви мрієте потрапити на планету Земля. Тому сьогодні нам випала можливість відправитись на таємничу планету. І подорожуватимемо ми будемо із казковою героїнею. Вона маленька, золота, вміє добре плавати і здійснювати бажання. Ви здогадались, про кого йде мова? (Казкова героїня – Золота рибка)

	· Вступна бесіда 
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Учитель.

· Запрошую всіх вас у подорож навколо дуже цікавої Землі. 
· Познайомимося з маршрутом:
· Якщо ми виконаємо всі завдання, то дізнаємося, що за таємнича земля лежить у центрі .

	· Час проблемних запитань.
· Планета «Троянда»

	Ми потрапляємо до троянди із планети Маленького принца. 
· Скажіть,як поводила себе троянда у казці? (Вона була примхливою, вередливою.)

· Давайте допоможемо змінитися троянді, а для цього потрібно з набору букв скласти слова.
(Вадобропорядністьхо,тоспівчуттяот,ровзаємодопомогабд,утпідтримкава,кімилосердятр,дещирістьбл,орпосмішкад,  боповагаол,рурадістьшл,омдоброзичливістьро,тищастяно)
· Що це за слова?

· Коли ми їх використовуємо?

Всі слова ми розмістимо навколо таємничої землі.

	· Фантастичне проектування.


	Учитель. Ми зробили перший крок, щоб вередлива троянда змінилася, та нашої допомоги просить Золота рибка. Зовсім знахабніла стара, знову і знову кличе Золоту рибку, щоб та виконала її бажання…
ВІДЕО

Казка «Про рибака та рибку»

(Стара казка на новий лад)

…Знову йде стара до синього моря…

Бачить-море сердито бушує, надимає розгнівані хвилі, ходять хвилі, і стогнуть , і виють…


Увірвався терпець золотої рибки, розгнівалася володарка морська і вирішила покарати вередливу стару – відправила її на планету Маленького Принца…


Після довгих блукань, через піски, скелі і сніги астероїдів, нарешті потрапила стара на чарівну планету.

· Ти хто така?

· Підійди до мене!

· Полий мене!

· Накрий мене ковпаком!

· Накрий мене ширмою!

· Все ти, стара, робиш не так!- вередувала обурена Троянда.

І саме зараз у примхах вередливої Троянди, баба впізнала саму себе і зрозуміла, що найважливіше у житті людські стосунки, духовно-моральні цінності.

- Дай-но допоможу цій вереді – Троянді, попіклуюся про неї. Адже, вона стала мені дорогою, бо я вклала в неї всю свою душу.


…ЛЮДИ, не забувайте про те, що всі ми – ЛЮДИ – відповідальні за тих, кого ми приручаємо.
Обговорення казки.
Учитель:
· Чого вчить ця казка? (Бути уваж​ним, турботливим, відповідальним, вміти співчувати)

· Прослухавши цю казку, скажіть, будь ласка, чим збагатилася ваша думка? (Бути добрими, відповідальним, допомагати в біді, залишати після себе лише доб​рий слід.)
· Як потрібно розмовляти зі своїми близькими людьми, знайомими та незнайомими людьми? (Потрібно поважати свого співрозмовника, використовувати чарівні слова)


	«Острів скарбів»
	Учитель. Найдорожчий  скарб людини - її "золоті" або "чарівні" слова. Якщо людина їх вживає в мові, то можна сказати, що це багата людина. Відшукаємо ці слова на острові Скарбів:

- З якими словами вранці варто звернутися до рідних, сусідів, учителів, знайомих?

- Ви ненавмисно штовхнули сусіда по парті.

- Як попросити продавця показати іграшку?

- Що ви повинні сказати, коли ви отримали подарунок?

- Що потрібно відповісти, якщо ви не можете виконати чиєсь прохання?

- Якими словами можна підтримати товариша, якщо в нього щось трапилося?

- Якими словами можна запропонувати своє місце?

- Якими словами потрібно звернутися до вчителя, якщо він розмовляє з іншою дорослою людиною?

- Як подякувати за обід або вечерю?

- Якими словами прощаються?

Гра: " Я скажу, а ти продовж".

Тане навіть крижана брила

від слова теплого .............. (Спасибі)

Зеленіє старий пень, 

почує тільки ..............   ( Добрий день)

Якщо більше їсти не в силах,

скажемо кухареві ....... ( Спасибі)

Коли нас сварять за витівки

говоримо: .............. ( Пробачте, будь ласка)

І у Франції і у Данії

На прощання говорять:............... (До побачення)

Висновок: - Чарівні слова - це добрі слова.

· Яким вони роблять наше життя? Ці слова поєднують людей, зближають, роблять добріше.

Тільки по словам можна судити про те, що людина добра?

	Привал «Серденько»

	
Учитель. Немає на світі двох однакових людей. Кожна людина — індивідуальність. Гарна людина, справжня людина — то сонечко, яке зігріває все довкола своїми лагідними промінцями, своїм гарячим серденьком. Я погоджусь зі словами В.Гюго «У внутрішньому світі людини доброта - це сонце». 

Доброта роками не старіє, 

Доброта від холоду зігріє.

І якщо вона, як сонце, світить,

То радіють і дорослі, й діти.

Учитель. А зараз, на привалі  «Серденько», я хочу, щоб ви всі на серденьку зобразили свою долоньку.
        Учитель:
· Я тепер я хочу зібрати всі ваші серця і розмістити їх навколо чарівної планети. Нехай ваші серця не​суть на крилах маленькі іскорки доброти, щоб всі, хто живе на цій прекрасній планеті Земля, жили ними кожен день із великою любов'ю в мирі і добрі.[image: image1.jpg]





	· Підсумок

	Учитель. 

- Так як же називається чарівна планета, навколо якої ми з вами мандрували?
 Ви, діточки, не скупіть​ся на добрі слова, тому що у світі так мало тепла. Будьте добрими, милосердними, чуйними, уважними до інших.

· Що нового ви з’ясували на уроці ?

· Що найбільше сподобалось ?

· Яким треба бути у ставленні до своїх однокласників ?

· Чи можна людину примусити бути доброю ? 

Вправа  « Мікрофон »
· Який же висновок треба всім зробити ?

Учитель. Вірю, що ви будете добрими і щедрими . Ви можете, ви здатні на це. Поспішайте робити добро !

Учень.

ЛЮДИНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОБРА

Сказав мудрець:

— Живи, добро звершай!

Та нагород за це не вимагай!

Лише в добро та в вищу правду віра

Людину відрізня

Від мавпи й звіра.

Хай оживає істина стара —

Людина починається з добра
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